中日韩女子围棋联赛巅峰对决赛收官 上海队夺得首届赛事冠军

据新华社成都10月27日电2025年中日韩女子围 棋联赛巅峰对决赛27日在四川省成都市青白江区收官, 上海星小目队在决赛中击败主场作战的成都银行队,夺

本次比赛首次实现三国女子围棋联赛的联动,由

比赛采用单败淘汰制,四支队伍通过两轮比赛决出

27日的焦点对局中,上海队唐嘉雯对阵成都队韩国

季军战中,执黑逆转金多瑛的藤泽里菜孤掌难鸣,

2024年中国女子围棋甲级联赛冠、亚军成都银行队与上

海星小目队对阵2024年韩国女子围甲联赛冠军保宁队

名次。25日的首轮比赛,成都、上海队分别战胜韩国与

日本联赛冠军,决赛在上届中国女子围甲联赛冠、亚军

外援吴侑珍,开局发挥不错的吴侑珍未能识别唐嘉雯在

右下的作战策略,后期局势一泻千里,投子认负。棋坛

"常青树"芮乃伟轻取赵奕斐,为上海拿下第二胜。成都

西甲:"国家德比"皇马力克巴萨

赛季西班牙足球甲级联赛第十轮26日迎来"国家德比"

的巅峰对决,皇家马德里在主场2:1击败巴塞罗那,以5

萨,皇马在开场后迅速占据优势。第22分钟,皇马打破

僵局, 贝林厄姆直塞, 姆巴佩反越位成功, 单骑闯关推射

得手。巴萨在第38分钟抓住皇马的后场失误,由拉什福

德助攻费尔明·洛佩斯中路捅射破网,扳平比分。但5分

钟后,"白衣军团"重新将比分超出,维尼修斯左路下底

传中,米利唐后点头球摆渡,无人盯防的贝林厄姆门前

据新华社马德里 10月 26日电(谢宇智) 2025-2026

面对缺少莱万多夫斯基、拉菲尼亚等锋线主力的巴

队陆敏全虽屠龙完胜唐奕,但已无力回天。

围棋·将棋频道队1:2不敌保宁队。

分优势坐稳联赛榜首。

以及2024年日本女子围甲联赛冠军围棋·将棋频道队。

简约不简单 十五运会火炬传递四城同传一天完成

新华社广州10月27日电(记者王浩明李建国)十 五运会火炬传递将于11月2日上午在香港、澳门、广 州、深圳4个城市同步举行,这是记者27日从十五运会 广东赛区执委会召开的新闻发布会上了解到的。

十五运会广东赛区执委会大型活动和志愿服务部 副部长唐国华介绍,本次火炬传递共设火炬手200棒, 每个城市跑动50棒,每棒跑动50至100米。11月2日 上午9点,将在深圳市莲花山公园举行十五运会火炬 传递启动仪式。9点30分,在香港、澳门、广州分别举 行起跑仪式,同步开展火炬传递。火炬传递活动结束 后,将由四个城市代表将传递之后的火种送至广州,下 午5点左右,在广东奥林匹克体育中心举行融火仪式, 以衔接十五运会开幕式场内火炬传递和主火炬点火。

唐国华介绍,传递路线既注重历史底蕴,又凸显当 代精神;既体现国际范,又充满烟火气。广州突出"千 年商都"的城市特色,深圳突出"开放之城"的城市特 色。火炬手涵盖各行业杰出代表和各群体代表,还有 环卫工人、外卖骑手、公交驾驶员、网约车司机、护士、 育婴员等市民代表,并组建外来务工人员方阵、志愿者 方阵等团体火炬手,充分体现粤港澳大湾区开放、包 容、温暖、奋进的底色。

十五运会香港赛区统筹办公室主任杨德强介绍, 香港赛区的火炬手由各界别组成,展现香港是一个开 放、多元、共融的城市。火炬传递路线以添马政府总部

关 注 全 运 会

广东队夺得水球男子组金牌

当日,第十五届全国运动会男子水球比赛在广州落幕,广东队在金牌赛中16比9战胜上海队,夺

为起点,并以十五运会香港主场馆启德体育园为终点, 途经多个香港著名地标。

"十五运会的火炬传递是粤港澳大湾区融合发展 的重要展现,象征三地同心,共同为体育事业和国家发 展贡献力量。香港首次作为承办城市,可以参与火炬 传递,香港市民倍感荣耀。火炬传递代表着体育精神 的传承,不仅促进香港与内地的体育合作交流,也进一 步促进民族团结和文化融合。"杨德强说。

十五运会澳门赛区筹备办公室主任潘永权介绍, 澳门赛区的火炬传递活动将在澳门半岛进行,途经澳 门旅游区,串联澳门多个具有代表性的历史文化地标, 生动展现澳门作为中西文化交汇点的独特魅力。

从大山到大海

在第十五届全运会帆船项目女子水翼帆板级赛场,一面印着 "阿于五牛"名字的风帆格外亮眼。这位23岁的彝族姑娘,正以乘 风破浪的姿态,书写着从四川西昌大山走向国际赛场的逐梦故事。

阿于五牛与帆板的缘分,始于在家乡邛海边的遥望,也源于榜 样的力量。2008年,来自西昌的殷剑斩获北京奥运会帆板首金, 这份荣耀在阿于五牛心中埋下种子。2016年,四川队教练赴西昌

初学之路充满艰辛,阿于五牛一天要摔几十次。其他入选 队员陆续退出,唯有她咬牙坚持。

赛夺冠,再到征战世锦赛、世界杯等国际赛场,阿于五牛的足迹 遍布国内外。如今,她望着大海,期待在之后的全国锦标赛和 世界杯中再创佳绩,在浪尖续写属于自己的精彩。

下图为2025年10月26日,在广东省汕尾市举行的第十五届 全运会帆船项目第二阶段比赛前,阿于五牛拿出自己的比赛装备, 准备进行保养。 (新华社记者 晋美多吉 摄)



玩水翼帆板的彝族女将阿于五牛

选材,刚上初一的阿于五牛入选,正式开启帆板生涯。

从2017年全国帆板冠军赛首战,到2020年全国帆板冠军



轻松打空门得分。 下半场皇马曾有机会扩大领先优势,但姆巴佩在第 52分钟主罚的点球被巴萨门将什琴斯尼扑出。比赛在

最后时刻"火药味"十足,巴萨中场佩德里补时阶段吃到 第二张黄牌被罚下。赛后两队爆发冲突,替补席上的皇 马门将卢宁吃到红牌。

尤文图斯宣布图多尔下课

新华社罗马10月27日电由于近期战绩不佳,意甲 豪门尤文图斯27日宣布,解雇球队主教练图多尔。

球员时代曾在尤文效力的克罗地亚人图多尔在上 赛季中途接替莫塔成为"斑马军团"新任主教练,率队获 得欧冠资格。在本赛季,尤文图斯打出开局三连胜,但 在9月13日之后,球队在各项赛事的8场比赛中仅取得 5平3负,近4场比赛未实现破门。目前尤文图斯在意甲 联赛中排名第八,在欧冠36支队伍中位列第25。

尤文图斯同时宣布,由青年队主教练布兰比拉暂时 接手帅位,备战29日与乌迪内斯的比赛。

"中超我们回来了""我们是冠军"的巨幅标语随风 舒展,辽宁铁人队的队员们登上花车,面对近三万名观 众的欢呼,鞠躬致意,庆祝一场等待了八年的胜利。

得金牌。

10月27日,上海队球员卢易(左)在比赛中射门。

26日,沈阳铁西体育场,辽宁铁人队以1:0战胜南 通支云队,提前两轮获得2025赛季中甲联赛冠军并冲 超成功。曾见证国足冲入世界杯的沈阳,时隔八年重返 中超版图。



10月26日,辽宁铁人队在赛后庆祝。 当日,在辽宁沈阳举行的2025赛季中国足球协会 甲级联赛第28轮比赛中,辽宁铁人队1比0战胜南通支 云队,提前锁定中甲联赛冠军,并实现冲超目标。 (新华社记者 李钢 摄)

"辽字号"重返中超的背后

□新华社记者 刘艺淳 张逸飞

确认结果后,球队主教练李金羽终于松了一口气, "行百里者半九十,不到最后一刻都不能放松"。在他看 来,球队冲超成功,稳定的投入、良好的环境和氛围、优 秀的球员缺一不可。

(新华社记者 陈思汗 摄)

辽宁足球,曾在中国足坛写下辉煌篇章,却也历经 原辽宁宏运队自2017年从中超降级后,辽宁足 球在资金短缺、青训断层、人才外流等挑战中徘徊良久。

转机,在痛定思痛后到来。近两年来,辽宁省政府 相关部门多次举行足球振兴发展座谈会,为辽宁职业足 球的发展"会诊"。2025年初,辽宁足球振兴机制工作 会议暨试点俱乐部招商推介会上,多家企业现场签约。 赞助商的资金"活水"让球队得以打造中甲"最强阵容"

在冬季转会窗口期,俱乐部签下多名内援,其中5 名为辽宁籍球员,分别为潘喜明、高嘉润、田依浓、许东 和"00后"前锋赵健博。在外援方面,新引进的姆本扎、 费利佩,搭档邦本宜裕,让球队实力大幅提升。

阵容升级之外,主场也迎来蜕变。在辽宁省、沈阳 市、铁西区三级政府协力推动下,仅用三个月,铁西体育 场便焕然一新,跃升为沈阳首座专业足球场。5月末,

辽宁铁人队入驻全新主场。

在这里,场均三万人的助威成为球队的坚实后盾。 7月,面对冲超劲敌重庆铜梁龙,辽宁铁人以4:2力克对 手,领跑积分榜。65岁的老球迷王建华,身着那件已褪 色的老辽足球衣,见证了关键一役:"地点变了,队名变

在主场组织千名球迷、见证球队多场胜利的辽沈球 迷会会长何大鹏认为,沈阳球迷的热情来自对辽宁足球 强烈的归属感。"在这里,不是沈阳球迷单打独斗,而是 全省球迷汇聚在一起摇旗呐喊,把豪情和斗志传递给辽 宁铁人队的队员、教练。"

"胜利属于所有辽宁人民,以及所有辽宁铁人队的 球迷。我们等待了太长时间,我们需要为家乡人民献上一 份厚礼。"李金羽感慨道,"这是一个阶段的胜利,值得欢 呼,但从足球发展的角度来看,我们只是迈出了一小步。

李金羽期盼,"升班马"辽宁铁人能够成长为一个有 魅力的俱乐部,让为之摇旗呐喊的辽宁球迷,都能在提 起它时,胸膛挺起、眼中带光,为这支球队自豪。

(新华社沈阳10月27日电)



10月26日,快船队球员伦纳德(右)在比赛中投篮。 当日,在2025-2026赛季NBA常规赛中,洛杉矶快 船队主场114比107战胜波特兰开拓者队。

(新华社记者 赵汉荣 摄)

